

Rusové pocítí, že jim nezbyvá čas. Zelenskyj potvrdil zahájení protiofenzivy

[novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusove-pociti-ze-jim-nezbyva-cas-zelenskyj-potvrdil-zahajeni-protiofenzivy-40434336](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusove-pociti-ze-jim-nezbyva-cas-zelenskyj-potvrdil-zahajeni-protiofenzivy-40434336)

Lucie Hottková

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v sobotu potvrdil dlouho očekávanou protiofenzivu ze strany ukrajinské armády. „Probíhá protiofenziva a obranné akce. A myslím, že to pocítíme,“ uvedl v sobotu Zelenskyj po setkání s kanadským premiérem Justinem Trudeauem.



Foto: Valentyn Ogirenko, Reuters
Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj

Článek

„Jsem každý den v kontaktu s našimi veliteli. Všichni jsou nyní pozitivně naladěni. Tak to řekněte Putinovi...“ cituje Zelenského Ukrajinska pravda. Dodal také, že nedůvěřuje telegramovým kanálům a Putinovi.

Slova ruského prezidenta, který se v pátečním videu nechal slyšet, že „protiofenziva začala, ale pokusy o její zahájení selhaly s velkými ztrátami,“ ohodnotil Zelenskyj jako „zajímavá“.

Protiofenziva začala a nedaří se, uvedl Putin

Válka na Ukrajině



„Rozhodně lze konstatovat, že ukrajinská ofenziva začala, a nasazení (ukrajinských) strategických záloh tomu nasvědčuje,“ řekl novinářům v pátek Putin a dodal: „Nepřítel neměl úspěch v žádném ze sektorů.“

Podle Putina všechny ofenzivní pokusy ukrajinských ozbrojených sil selhaly, jejich útočný potenciál ale ještě není vyčerpán.



Foto: Host Photo Agency, Reuters
Ruský prezident Vladimir Putin

Kdo je Putin?

Podle serveru BBC na tiskové konferenci Zelenskyj krčil rameny, zvedal obočí a předstíral, že neví, kdo Putin je.

Zelenskyj dále uvedl že je důležité, aby „Rusové pocítili, že už jim nezbyvá příliš času“.

Trudeau přivezl do Kyjeva vojenskou pomoc za osm miliard korun

Zahraniční



Související témata:

Ukrajina

Válka Rusko-Ukrajina

Volodymyr Zelenskyj

Vladimir Putin

Protiofenzíva

Související články



Pohoda v Soči. Putin a Lukašenko při obědě dohodli přesný termín přesunu jaderných zbraní

včera 16:03

Nedávno ohlášené rozmístování ruských jaderných zbraní v Bělorusku začne 7. nebo 8. července. V pátek to potvrdil ruský prezident Vladimir Putin na své letní...



Scholz bude zase volat Putinovi. A vyzve ho ke stažení ruských vojsk z Ukrajiny.

dnes 12:37

Německý kancléř Olaf Scholz se chystá telefonicky spojit s ruským prezidentem Vladimírem Putinem. Scholz to prohlásil v sobotním projevu na sjezdu německé...



Velká část ruské elity pochybuje o vítězství Putina na Ukrajině

čtvrtek 18:51

Stále více příslušníků ruské elity pochybuje, že tamní prezident Vladimir Putin dokáže vyhrát válku na Ukrajině. To nejlepší, v co lidé z vyšších vrstev ruské...

Výběr článků

Ukrajinci místy prorazili první linie ruské obrany, okupanti zmatkují, píší Britové

Válka na Ukrajině

Ukrajina podle britské vojenské rozvědky v některých místech fronty za uplynulé dva dny prolomila první ruskou obrannou linii, jinde je pokrok menší. Podle...

Smrtný útok žraloka v Hurghadě: Právě jsem se šla koupat, muselo jich tam být víc, líčí Slovenka

Zahraniční

Slovenská turistka Martina se v egyptské Hurghadě právě chtěla vykoupat v moři, když došlo ke smrtelnému útoku žraloka na mladého muže. Podle ní bylo na místě...

Při drogové štáře našli dvě „vlčí děti“. Soud holčičky pojmenoval Lada a Mariana

Krimi

Okresní soud v Náchodě v pátek dopoledne rozhodoval v neveřejném jednání o jménech dvou holčiček ve věku čtyři a dva a půl roku, o jejichž existenci neměl stát...

Vládní brzda zpomalí růst penzí o stovky

Ekonomika

Vláda chce, aby se vždy v lednu do valorizace důchodů vedle inflace započítala jen třetina místo poloviny růstu průměrné reálné mzdy. To může podle ekonomů...

Příběh Anuky: V dětství nás táta bil, později mi sahal na zadek i prsa. Na oslavě třicetin dostal od přítele přes držku

Pod svícnem

První, co si z dětství pamatuje, je situace, kdy otec stojí nad matkou a fyzicky jí ubližuje. „Když jsem byla dítě, tak jsem to brala jako normální věc,“ říká...

Revoluce v nízkonákladovém letectví? Designér představil dvoupatrové sedadlo

Cestování

Značný rozruch způsobil mezi fanoušky letectví návrh španělského designéra Alejandra Núñeze Vicenta. Ten na nedávném veletrhu Aircraft Interiors Expo...

Unian: Rusové prchají ze základny na Arabatské kose

Zahraniční

Rusové spěšně vyklízejí základnu, kterou si zřídili v rekreačním středisku na Arabatské kose v okupované části Chersonské oblasti. Podle agentury Unian je...

Polští zloději nevědomky ukradli dělostřelecké granáty pro Ukrajinu

Evropa

Čtyři bedny s dělostřeleckou municí ze zvláštního vlaku vypraveného z Německa na Ukrajinu ukradli zloději na železniční stanici v polském Weglinci, kde byl na...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat